



## В Ленинском районе следователями СК возбуждено уголовное дело о вымогательстве



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления по Саратовской области в отношении 18, 19 и 20-летнего молодых людей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору в крупном размере).

По версии следствия, 11 января 2023 года в дневное время трое знакомых 18, 19 и 20-летнего возраста в подъезде дома на улице Огородной города Саратова предъявили требования 15-летнему юноше о передаче им денежных средств, после чего нанесли удары. О произошедшем мать потерпевшего сообщила в правоохранительные органы.

Следователями СК совместно с сотрудниками полиции подозреваемые установлены и задержаны. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

30 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1762083>